



全区工业表彰暨加快新旧动能转换推进高质量发展会议召开

动员全区上下以先进为榜样,进一步统一思想,坚定信心,
凝心聚力推动工业经济冲击新目标、实现新跨越,为全区经济社会高质量发展作出更大贡献

本报文登4月24日讯(记者 姜坤) 4月21日,全区工业表彰暨加快新旧动能转换推进高质量发展会议召开。会议深入贯彻落实各级支持实体经济发展的各项举措,隆重表彰在工业发展、新旧动能转换中表现突出的先进企业和个人,研究部署加快新旧动能转换、推进高质量发展工作,动员全区上下以先进为榜样,进一步统一思想,坚定信心,凝心聚力推动工业经济冲击新目标、实现新跨越,为全区经济社会高质量发展作出更大贡献。吴宏飞、林恒、张建亭、毕庶杰等区几套班子领导出席会议。

这次会议分两阶段进行。会前,吴宏飞、林恒等区领导带领部分企业代表参观了天润曲轴智能生产线、智能立体仓库和智能制造产业园,亲身感受智能化改造给企业带来的巨大变化,增强加快企业转型升级的紧迫感和使命感。

产业强区、工业带动是区委、区政府一直坚持的重要发展战略,经过多年特别是近几年的大力扶持和推动,引导企业实施动能转换,加快转型升级,全区产业规模效益明显提高,结构层次明显改善,创新能力明显增强,质量品牌明显提升,为经济社会高质量发展注入了强劲动力。

观摩结束后,集中开会。区委书记吴宏飞在会上讲话;区委副书记、区长林恒主持会议;副区长王亮宣读表彰决定;与会领导为受表彰的单位和个人颁奖。

会上,天润曲轴、迪素制药、中粮花生3家企业作典型发言。

吴宏飞指出,当前,文登发展进入加快新旧动能转换、推进高质量发展的关键时期,处在爬坡过坎的关键阶段。要顺利跨过这道坎,在高质量发展



上走在前列,需要全区上下齐心协力、共同奋斗,需要广大企业家勇立潮头、扬帆奋进。

吴宏飞指出,加快新旧动能转换、推进高质量发展,企业和企业家是核心。广大企业和企业家要继续保持不甘落后、永不懈怠的激情和拼劲,拿出“二次创业”“三次创业”“多次创业”的进取精神,奋力冲击新目标,实现发展新跨越。面对合作共赢的开放时代,迫切需要我们的企业和企业家拥有兼容并蓄的胸怀,要勇于自我突破,敢于挂优靠强,努力在更大范围内汇集资源要素,实现更高层次发展。要以企业文化和企业家精神为引领,在文明城市建设中主动担当,认真履行好发展责任、环保责任、安全责任等,积极参与公益事业,投身慈善事业,做有道德感、有正义感、有慈善心的企业家。

吴宏飞强调,加快新旧动能转换、推进高质量发展,制造业是重中之重。制造业是城市建设的重要支撑,要以打造精致城市作为总目标总方向总遵循,健全完善制造业体系,通过不断发展壮大,提高人、物、社会秩序的精致化程度。制造业是稳定就业和保障民生的基础,只有实体经济健康发展好了,群众的收入才会不断增加,社会保障能力才会不断增强。近几年,区委、区政府先后出台了一系列政策措施,要宣传好扶持企业发展相关政策,让企业真正享受到政策红利。广大企业要抓住政策、用好政策,加快转型升级,实现快速发展。

吴宏飞指出,加快新旧动能转换、推进高质量发展,科技创新是关键。广大企业要加强研发平台建设,积极创建国家级研发平台,提高创新能力;要加大改革创新力度,深化审批服务制度改革,让企业切实感受到办事的便捷和高效。区级领导班子要带头落实好联系企业制度,为企业提供量身定做的问题解决方案。要深入开展千名干部联系千家企业活动,全面了解企业生产经营中的困难和问题,真心实意地帮助他们解决实际问题。要建立快速会商决策机制,成立企业发展和项目发展落地问题快速会商决策领导小组,通过层层负责、逐级解决,确保反映的问题件件有着落、事事有回音。要保持“亲”“清”的政商关系,发

自内心、真情实意地主动服务,努力营造支持关心企业、服务发展的良好环境和氛围。

林恒在主持会议时强调,

要统一思想,振奋精神,全力以赴推进工业高质量发展。各级各部门要坚持精力再倾斜,力量再集中,措施再精准,结合这次会议的要求,对重点工作进行再细化、再分解、再落实,进一步明确责任、人员、时限,确保尽快取得实效。各企业要抓住机遇,乘势而上,全力冲击新目标。要抓住当前各级大力支持实体经济发展的有利时机,鼓足冲击新目标的斗志和干劲,瞄准行业未来发展趋势和产业技术前沿,在技术改造更新、科技研发投入、人才引进培养等方面下更大功夫,大力实施质量品牌提升工程,积极担当社会责任,努力实现盘子再做大、市场再扩张、效益再提升。要创优环境,细化服务,为企业发展保驾护航。各级各部门要坚持主动服务、换位思考,全面落实联系服务企业制度,对企业诉求做到“有事即办、急事快办、特事特办、难事帮办”,让企业家感受到实实在在的归属感、获得感、荣誉感,凝聚起政企携手并肩共谋发展的强大合力,共同推动经济社会高质量发展。

各镇街、埠口港、金山党工委(工)委书记、镇长(主任)、分管负责人,经济开发区主要负责人、常务副主任、分管负责人;区直各部门、驻文各单位主要负责人;区工信局、科技局、市场监管局、中小企业局、金融办全体班子成员;全区规模以上工业企业、高成长型中小企业、新型科技型企业、挂牌上市企业、市级以上农业龙头企业、重点服务业企业主要负责人共500人参加了会议。

今日本报C叠8版 美编:邵舒琨



文登农商银行
WENDENG RURAL COMMERCIAL BANK

存款有积分 好礼
积分兑好礼

一重好礼:进门有礼

新客户首次办理任一种非贷款类业务,均赠送50个积分。

二重好礼:存款有礼

一年期(含)以上每1万元获赠100积分,依此类推,不设上限。

三重好礼:开卡有礼

开卡并开通任一电子银行类产品(含网上银行、手机银行等),均可获赠50积分。

详询文登农商银行各营业网点



礼品以实物为准,不定期更换

